

# Rehenes de los E.U.A. a 8 ciudades de Irán

Kuwait, mayo 2 (AP). El comediante norteamericano negro Dick Gregory, interesado en cuestiones de activismo social, se reunió con al Ayatollah Ruhollah Khomeini, y dijo luego que el presidente Jimmy Carter debería solicitar la liberación de aquellos rehenes de quienes no se sospecha que son espías, según informes llegados aquí.

Agregó que la situación de los demás podría ser

definida en las cortes iraníes, según las noticias.

Aunque Gregory no reveló lo conversado con Khomeini durante la sorpresiva reunión efectuada ayer, dijo que Carter debería dejar de lado las sanciones económicas contra Irán, y liberar los 3.000 millones de dólares en bienes iraníes congelados en noviembre pasado, en represalia por la toma de los 53 rehenes.

— Pasa a la página 40 —

# Comicios primarios en Estado de Texas

Washington, mayo 2 (AP). El presidente demócrata Jimmy Carter, y al aspirante republicano Ronald Reagan, parecen ser los favoritos de los electores en el Estado de Texas, que se preparan para los comicios presidenciales primarios de mañana.

adversario dentro de su propio partido, el senador Edward M. Kennedy.

La mayoría de las encuestas indican que Reagan, ex gobernador de California, cuenta con un amplio margen de ventaja en Texas respecto al ex diplomático y ex director de la Agencia Central de Inteligencia (CIA), George Bush. La encuesta más reciente demuestra una ventaja de 3-1 a favor de

— Pasa a la página 39 —



AP Radiofoto para LA PRENSA GRAFICA

REFUGIADO. Cayo Hueso, Florida, mayo 2 (AP). Un refugiado cubano se queja a un guardia nacional en la Base Naval de Cayo Hueso, desde donde el contingente de cubanos será enviado a Miami y otras regiones del sur de la Florida.

# Más aumento a precio petróleo prepara OPEP

Beirut, mayo 2 (UPI). A pocos días de la conferencia en la que la Organización de Países Exportadores de Petróleo (OPEP), tratará su política a largo plazo, el cártel petrolero parece estar preparando una nueva serie de aumentos de precios del crudo.

rim, dijo en una entrevista dada a publicidad hoy, que el precio del crudo, que oscila de los 26 dólares por barril de crudo liviano saudita, a más de 37 dólares para otros crudos, todavía está por debajo de lo que ellos consideran su nivel lógico.

Los ministros petroleros de los 13 países miembros de la organización, se reunirán en una conferencia extraordinaria en Taif, Arabia Saudita, para debatir la estrategia a largo plazo que generará una serie de aumentos regulares y ordenados.

“Los actuales precios petroleros son aún causa de pérdidas financieras para los miembros de la Organización de Países Exportadores de Petróleo”, dijo Kerim a una revista, y agregó que la inflación se está comiendo los ingresos de la OPEP”.

Pero pese al énfasis en la planificación a largo plazo, lo que parece ser la principal preocupación de los países productores, aun cuando se están preparando para viajar a la conferencia de Taif, es el asunto de los precios a corto plazo.

“Habría que llegar al precio real del petróleo — agregó — pero no a través de alzas súbitas que podrían afectar a los consumidores. Todo precio debería ser gradual y tomar en cuenta los índices de inflación y las fluctuaciones del dólar.

El ministro petrolero del Irak, Tayeh Abdel Ke-



PAPA EN ZAIRE. Kinshasa, Zaire, mayo 2 (AP). Miembros de una tribu bailan ante el Papa Juan Pablo II

(derecha), a su llegada hoy a Kinshasa, Zaire, la primera etapa de la gira del Pontífice por seis naciones de África.

# Carazo alerta sobre el poder marxista en C.A.

San José, mayo 2 (AP). El presidente Rodrigo Carazo alertó a los costarricenses sobre los peligros de totalitarismo en Centro América y señaló que la región es hoy escenario de una lucha histórica mucho más radical e importante que el mismo proceso de independencia.

Carazo dijo que entre las fuerzas se disputan el escenario centroamericano figuran “los centros de poder del totalitarismo marxista-leninista, que trata por todos los medios prostituir el ideal de justicia social para unir los pueblos al carro del comunismo”.

En su mensaje a la nación, con motivo del segundo aniversario de su gobierno, Carazo pasó revista a la situación del área y dijo que “Centro América es hoy el gran campo de lucha por la libertad y por la dignidad”.

Precisó Carazo que la ley de hoy, “es una guerra contra el totalitarismo marxista-leninista, marcadamente minoritario en Centro América, pero provisto de toda clase de recursos económicos y militares para llevar a cabo sus planes de asalto y manipulación, de dominación absoluta, de dictadura, violencia y muerte y de posesión de las estructuras de poder”.

Asimismo advirtió que “los poderes totalitarios de este mundo, en el orden económico, político y militar, han hecho acto de presencia en su suelo”.

Calificó también de “titánica” la lucha que se libra

“Su presencia no se adivina, se siente. Es un hecho permanente que desgarrar y sacrifica”, añadió.

— Pasa a la página 40 —



AP Radiofoto para LA PRENSA GRAFICA

SALUDA A REY. Madrid, mayo 2 (AP). El ex presidente norteamericano Ricard Nixon (derecha) saluda hoy al Rey Juan Carlos, en el Palacio de la Zarzuela, residencia del soberano, durante una entrevista esta mañana en Madrid. Nixon realiza una visita privada a España, para promover su nuevo libro: “La verdadera guerra 1944-1999”.

# Restringirán sucursales de bancos Nueva York

Nueva York, mayo 2 (UPI). Funcionarios de la Superintendencia de Bancos del Estado de Nueva York, estarían considerando restringir el establecimiento de sucursales de bancos extranjeros, debido al reciente cierre del Banco de Intercambio Regional (BIR), de la Argentina, y el rechazo de

las autoridades de ese país a garantizar las obligaciones de la filial neoyorquina de la entidad.

# Por pintar lemas rojos arrestan mujeres en EU

Washington, mayo 2 (AP). La policía arrestó esta madrugada a dos mujeres acusadas de dañar propiedad privada cuando pintaban consignas comunistas en la fachada del cuartel general de la campaña presidencial del senador demócrata Edward Kennedy.

Según el diario “The New York Times”, una intensa disputa entre las autoridades neoyorquinas y las argentinas en torno al BIR, plantea quién debe ser responsable de bancos

— Pasa a la página 40 —

# Breves Internacionales

## Niños opinan sobre Irán y Camboya

Washington, Mayo 2 (UPI). Un grupo de niños, que participaban en la celebración del “día de Salvemos al Niño”, se robaron la atención de todos cuando expresaron sus opiniones sobre Irán, Camboya, la energía y sus intereses especiales.

El incidente se produjo al día siguiente de que miembros del Partido Comunista de los trabajadores, pintaron lemas en un corredor contiguo a la oficina del Procurador general Benjamin Civiletti, en el Departmento de Justicia. No hubo detenidos en

esta ocasión. El partido protesta por el manejo de un caso por parte de ese departamento, a raíz de un incidente ocurrido el año pasado, cuando militantes chocaron con miembros del Ku Klux Klan en Greensboro, Carolina del Norte, dejando un saldo de cinco comunistas muertos.

Los niños, que tienen entre 8 y 12 años fueron invitados por la fundación privada “Salvemos al Niño”

Los jóvenes expresaron sus opiniones en una

— Pasa a la página 39 —

En el incidente de hoy, la policía detuvo a las mujeres, cuya identidad se negaron a revelar, cuando se aprestaban a huir en un automóvil. Ambas son acusadas, además, de posesión ilegal de armas.